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ВСТУП 

Актуальність теми. Розглядаючи доцільність оподаткування підприємств, 

важливо враховувати його невід’ємне значення як складової податкової політики та 

системи бухгалтерського обліку кожної країни. У контексті ринкової економіки, 

бюджетні надходження напряму залежать від результатів діяльності підприємств. 

Таким чином, оптимально організована система оподаткування має стимулювати 

підприємницьку активність, бути прозорою, ефективною та стабільною у процесі 

збору податків. 

Ефективна реалізація функцій системи оподаткування можлива лише за 

умови належної організації облікової системи, яка відповідно відображатиме 

реальну економічну ситуацію та забезпечуватиме контроль над виконанням 

податкових зобов’язань. Для цього необхідно мати висококваліфікованих фахівців з 

обліку, які забезпечать правильну організацію податкового обліку, визначення сум 

податків та відповідний контроль їх оплати. 

Важливо відзначити, що однією з ключових умов успішної діяльності 

підприємства є дотримання правил обліку податкових операцій та їх відображення 

у податковій звітності. Лише правильний підхід до відображення таких операцій у 

податковому обліку дозволить коректно відображати їх у податковій звітності. 

Актуальність обраної теми важко переоцінити, оскільки воєнний конфлікт 

суттєво впливає на фінансову діяльність підприємств. В умовах війни підприємства 

стикаються зі значними економічними викликами та нестабільністю, яка може 

суттєво ускладнити ведення податкової звітності. 

Податкова звітність стає одним із ключових аспектів фінансового 

управління підприємством. Відповідне ведення податкової звітності дозволяє 

підприємству забезпечувати відповідність своєї діяльності до вимог законодавства 

та уникнути можливих податкових ризиків. З огляду на надзвичайні обставини, 

підприємство може змушене швидко адаптуватися до змін у податковому 
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законодавстві та застосовувати ефективні методичні підходи для забезпечення 

правильності та своєчасності подання звітності. 

Дослідження методичних аспектів та діючої практики ведення податкової 

звітності на прикладі конкретного підприємства, такого як ТОВ «ТЕЛЕКАРД-

ПРИЛАД», може надати цінний інсайт у те, як підприємства пристосовуються до 

екстремальних умов та виправляють можливі недоліки в системі управління, 

зокрема, у сфері податкової звітності.  

Дослідженням питань формування податкової звітності та її ролі в управлінні 

підприємств займалися багато науковців, а саме:  Артюх О. В., Бєлінська О. В., 

Горопко С. І., Мадяр М. М., Чернега Л. О., Довгалюк В. І., Ярмоленко Ю. Ю., 

Діденко А. В., Сомов Л., Риженко І. Є., Редько О. Ю., Малишкін О. І., Щербакова Н. 

А., Кротова О. Г., Онищенко В. А., Чугаєв А. О., Войнаренко М. П., Пухальська Г. 

В., Василькова Т. В., Цимбалюк С. Я. та інші. 

Об’єктом дослідження є податкова звітність у системі управління 

вітчизняних підприємств.  

Предметом дослідження є методичні аспекти та діюча практика формування 

та надання податкової звітності на ТОВ «ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД». 

Мета і завдання дослідження. Метою роботи є виокремлення проблемних 

методичних та практичних питань формування та надання податкової звітності на 

досліджуваному підприємстві.  

Враховуючи мету дослідження, в роботі були поставлені такі завдання: 

- Проаналізувати сутність та сучасний склад податкової звітності  

вітчизняних підприємств та нормативно-правове підгрунтя для її складання; 

- Дослідити порядок подання податкової звітності вітчизняних 

підприємств та взаєморозрахунки з бюджетом; 

- Надати характеристику досліджуваного підприємства; 

- Виявити практичні аспекти формування та надання податкової звітності 

на на ТОВ «ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД»; 
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- Здійснити аналіз складу податкової звітності досліджуваного 

підприємства; 

- Освітити практичні аспекти формування та надання податкової 

звітності на досліджуваному підприємстві; 

- Виокремити проблемні питання формування податкової звітності та 

внутрішнього контролю даного процесу, надати потенційні шляхи їх 

розв’язання. 

Методи дослідження. У процесі написання кваліфікаційної роботи 

використовувалися різноманітні наукові методи, як загальнонаукові, так і 

спеціалізовані. Серед загальнонаукових методів використано аналіз і синтез, 

індукцію та дедукцію. У той же час, для специфічних аспектів дослідження 

застосовано такі методи, як спостереження, обчислення відносних та середніх 

значень, графічне зображення даних, порівняння, а також економіко-математичне 

моделювання та прогнозування. 

Інформаційна база дослідження: Дослідження ґрунтується на різноманітних 

джерелах інформації, включаючи законодавчі акти, що регулюють бухгалтерський 

облік та оподаткування фінансово-господарської діяльності підприємств. Також 

враховані наукові дослідження (статті), періодичні видання, матеріали науково-

практичних конференцій і семінарів, а також електронні публікації, які базуються 

на річних даних, наданих Державною службою статистики України. Додатково 

використані бухгалтерські документи, облікові регістри, фінансові та податкові 

звіти ТОВ «ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД». 

Структура та обсяг роботи. У кваліфікаційній роботі використано 41 

джерело інформації. Загальний обсяг роботи 75 сторінок, 4 таблиці, 15 додатків. 
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ВИСНОВКИ 

На підставі проведеного дослідження методичних аспектів та діючої практики 

формування та надання податкової звітності на ТОВ «ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД», в 

даній кваліфікаційній роботі були вирішені поставлені завдання, а саме: 

проаналізована сутність та сучасний склад податкової звітності вітчизняних 

підприємств та нормативно-правове підгрунтя для її складання; досліджений 

порядок подання податкової звітності вітчизняних підприємств та 

взаєморозрахунки з бюджетом; надано характеристику досліджуваного 

підприємства; виявлено практичні аспекти формування та надання податкової 

звітності на на ТОВ «ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД»; здійснено аналіз складу податкової 

звітності досліджуваного підприємства; освітлені практичні аспекти формування та 

надання податкової звітності на досліджуваному підприємстві; виокремлені 

проблемні питання формування податкової звітності та внутрішнього контролю 

даного процесу, надані потенційні шляхи їх розв’язання. 

В першому розділі розглянуто теоретичні основи складання та подання 

податкової звітності вітчизняними підприємствами, а також взаєморозрахунки з 

бюджетом. Зокрема, було розглянуто сутність та сучасний склад податкової 

звітності вітчизняних підприємств. Згідно аналізу, сучасний склад податкової 

звітності включає різноманітні форми та документи, що відображають різні аспекти 

фінансової діяльності підприємств. Також, було проаналізовано нормативно-

правове підґрунтя для складання податкової звітності. Встановлені вимоги до 

складання та подання податкових звітів, а також наведені відповідні нормативні 

акти та законодавчі документи, які регулюють цю сферу. 

Окрему увагу було приділено порядку подання податкової звітності 

вітчизняних підприємств та взаєморозрахунків з бюджетом. Розглянуті процедури 

та вимоги, які стосуються складання і подання різних видів звітності, а також 

взаємодії з органами податкової служби та іншими відомчими структурами. Аналіз 
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розділу вказує на важливість дотримання вимог щодо складання та подання 

податкової звітності для ефективної фінансової діяльності підприємств. 

Враховуючи зміни в законодавстві та вимоги до звітності, необхідно постійно 

оновлювати та вдосконалювати процеси складання податкових документів.  

В ході дослідження практики формування та подання податкової звітності на 

ТОВ "ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД", в другому розділі роботи, було встановлено, що 

підприємство дотримується вимог законодавства щодо складання та подання 

фінансової звітності та податкової звітності. 

Практичні аспекти формування та надання податкової звітності виявили деякі 

особливості, що варто врахувати для оптимізації цього процесу на досліджуваному 

підприємстві. Зокрема, можливо вдосконалити систему збору та обробки фінансової 

інформації для ефективнішого формування податкової звітності. 

Аналіз проблемних питань, пов'язаних з формуванням податкової звітності, 

дав змогу сформулювати потенційні шляхи їх розв’язання: 

- Постійне відстеження змін в законодавстві, а саме: досліджуване 

підприємство повинно стежити за змінами в податковому законодавстві 

та вчасно адаптувати свої процеси формування звітності до нових вимог, 

а персонал підприємства повинен постійно оновлювати свої знання 

щодо податкового законодавства, щоб відповідати вимогам і уникати 

помилок. 

- Забезпечення захисту даних, а саме: ТОВ "ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД" 

повинно вживати заходів для захисту фінансової інформації від 

кіберзагроз та інших ризиків безпеки, а використання програмного 

забезпечення для обліку податків може спростити процес формування 

звітності та зменшити ризики помилок. Впровадження автоматизованих 

процесів обліку та звітності може знизити ризики помилок і забезпечити 

точність податкової звітності. 
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- Оптимізація фінансових процесів, а саме: досліджуване підприємство 

може оптимізувати свої фінансові процеси для зменшення негативного 

впливу умов воєнного часу на їх фінансовий стан та сплату податків. 

- Співпраця з податковими органами, а саме: активна співпраця з 

податковими органами може допомогти підприємству у вирішенні 

потенційних проблем та уникненні неприємностей, пов'язаних з 

податковим контролем. 

- Стратегії управління ризиками: розробка та впровадження стратегій 

управління ризиками може допомогти ТОВ "ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД"  

зменшити негативний вплив умов воєнного часу на його фінансові 

результати та податкову звітність. 

На наш погляд, ці заходи можуть допомогти ТОВ "ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД"  

ефективно вирішувати проблеми формування податкової звітності в умовах 

воєнного часу. 

У третьому розділі даної роботи ми провели аналіз складу податкової звітності 

ТОВ «ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД». Виявлені складові цього процесу вказують на 

необхідність ретельного внутрішнього контролю для забезпечення відповідності 

законодавчим нормам. Практичні аспекти внутрішнього контролю формування та 

подання податкової звітності на ТОВ «ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД» також були 

розглянуті. За результатами аналізу виявлено, що належний контроль може 

покращити процеси формування та подання звітності, зменшити ймовірність 

помилок та запобігти можливим порушенням законодавства. 

Проблемні питання внутрішнього контролю формування та подання 

податкової звітності є актуальними для ТОВ «ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД». Зокрема: 

- забезпечення коректного складання податкової звітності відповідно до 

вимог чинного законодавства. Це передбачає точне нарахування 

податкових платежів та вчасну подачу звітності до відповідних 

податкових органів. Такий підхід допомагає уникнути застосування 
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штрафів та санкцій за порушення встановлених законом строків, 

забезпечуючи відповідність фінансових зобов'язань законодавству. 

- забезпечення високої якості податкової звітності, яка містить точні та 

повні фінансові дані, передані до податкових органів. Це вимагає 

впровадження внутрішніх процедур та перевірок для забезпечення 

правильності та достовірності інформації, яка надсилається. 

- ефективна систему для виправлення будь-яких помилок, які можуть 

бути виявлені у податковій звітності. Це означає, що підприємство 

повинно мати чіткі процедури коригування даних та внесення 

відповідних змін до звітності, щоб уникнути податкових штрафів та 

негативних наслідків для фінансової стійкості компанії. 

Вирішення цих питань потребує комплексного підходу та ретельного аналізу 

практичних аспектів внутрішнього контролю. 

Звернення до потенційних шляхів вирішення виявлених проблем у 

методичних аспектах та практиці формування податкової звітності на ТОВ 

«ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД» відкриває можливості для покращення управлінських 

процесів та забезпечення відповідності законодавчим нормам. Впровадження 

рекомендацій може стати важливим кроком для підприємства у поліпшенні 

контролю та забезпеченні якості податкової звітності. 

Врахування запропонованих шляхів може сприяти підвищенню ефективності 

системи внутрішнього контролю на ТОВ «ТЕЛЕКАРД-ПРИЛАД», що в свою чергу 

сприятиме зниженню ризиків порушень законодавства та покращенню фінансової 

дисципліни. 

Такий підхід до вирішення проблем може стати фундаментом для підвищення 

конкурентоспроможності підприємства та покращення його фінансової стабільності 

в умовах війни. 
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